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Exercice 1: TN2001 

Dans le plan complexe P rapporté à un repère orthonormé ( o,  u ,  v
 

)                                                                          

on considère les points A et B d’affixes respectives a et 1 où aIC-1 

Soit f l’application de P-B dans P qui a tout point M(z), associe le point M’(z’) tel que z’=  z-a
z-1

  

1)Mque les affixes des points invariants par f sont les solutions de (E) :z²-2z+a=0 

2)a)On suppose que a=1+e2i où ] 

2

 ,  
3
2

 [ 

Résoudre (E) 
b)Mettre sous forme trigonométrique chacune des solutions de E. 

3)Dans cette question on suppose a = -1, soit M(z) un point de P-B et M’(z’) ; z’ = f(z). 

a)Mque (


BMu, ) + ( ',


BMu ) = 0 (2) 

En déduire que la demi-droite [BA) est une bissectrice de l’angle ( ',


BMBM ) 

b)Mque z’ est imaginaire pur ssiz=1 

c)En déduire une construction du point M’ image d’un point M du cercle trigonométrique privé du point B.   

Exercice 2( Math2010) 

 
       b)En déduire les affixes des points M pour lesquels MNAP est un parallélogramme 
Exercice 3(SCx TN2011) 
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Exercice 4(Math2011) 

 
 
 

 


